Chapitre 6 : Comment est structurée

la société francaise actuelle ?

Exemples de questions
- /

) Page 165 — Parcours oral

1. Comment I’espace social est-il structuré et hiérarchisé ? (1)

Choisissez un ou plusieurs facteurs de hiérarchisation de la société et

formulez une question autour de ce theme.

Voici quelques exemples de questions dont vous pouvez vous inspirer :

- Dans quelle mesure les catégories socioprofessionnelles constituent-elles un

facteur suffisant pour appréhender la structure sociale ?

- En quoi les revenus sont-ils un critére pertinent pour rendre compte de la

hiérarchisation de la société ?

-> Pourquoi le niveau de dipléme de la population permet-il de mettre en évidence la

structure de la société ?
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